
INFORME DE CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN AÑO 2020 
 

 

MINISTERIO MINISTERIO DE AGRICULTURA PARTIDA PRESUPUESTARIA 13 

SERVICIO OFICINA DE ESTUDIOS Y POLITICAS AGRARIAS CAPÍTULO PRESUPUESTARIO 02 

DOTACIÓN 109   
 

 

OBJETIVOS DE GESTIÓN 

Objetivos de Gestión N° Indicadores comprometidos % Ponderación Comprometida % Ponderación obtenida 

1.- Gestión Eficaz 3 75 75.00 

2.- Eficiencia Institucional 3 15 15.00 

3.- Calidad de Servicio 2 10 10.00 

Total 8 100 100.00 
 

 

DETALLE COMPROMISOS 

N° Nombre Indicador COMPROMISO / 
META 2020 

EFECTIVO 2020 CUMPLIMIENTO Ponderación 
comprometida 2020 

Ponderación obtenida 
2020 

Objetivo 1: Gestión Eficaz 75 % 75.00 % 

1 Porcentaje de estudios publicados y difundidos a los 
gremios pertinentes, en el año t respecto del total de 
estudios aprobados durante el año t 

100,00 % 100.00 % 
(3.00 /3.00 )*100 

100.00 % 35 % 35.00 % 

2 Porcentaje de boletines de Vino, Carne, Cereales, Empleo 
y Sector lácteo, publicados en página web de Odepa en el 
año t 

100,00 % 100.00 % 
(54.00 /54.00 )*100 

100.00 % 35 % 35.00 % 

3 Porcentaje de medidas para la igualdad de género en el 
año t implementadas de las seleccionadas del Programa 
de Trabajo anual en el año t 

100 % 100.00 % 
(4 /4 )*100 

100.00 % 5 % 5.00 % 

Objetivo 2: Eficiencia Institucional 15 % 15.00 % 

4 Porcentaje de ejecución de Gasto de subtítulos 22 y 29 en 
el año t, respecto del Presupuesto inicial de Gasto de 
subtítulos 22 y 29 año t 

Medir 81.35 % 
(930695.00 

/1144069.00 )*100 

Cumple 5 % 5.00 % 

5 Porcentaje de ejecución presupuestaria en el mes de 
diciembre del año t respecto a la ejecución del gasto total 

18,00 % 9.00 % 
(932764.00 

200.00 % 5 % 5.00 % 



del  año t /10360986.00 )*100 

6 Índice de eficiencia energética. Medir 84.62 kWh/m2 
190053.82 /2246.00  

Cumple 5 % 5.00 % 

Objetivo 3: Calidad de los Servicios 10 % 10.00 % 

7 Porcentaje de reclamos respondidos respecto de los 
reclamos recibidos al año t 

Medir 100.00 % 
(11.00 /11.00 )*100 

Cumple 5 % 5.00 % 

8 Porcentaje de trámites digitalizados al año t respecto del 
total de trámites identificados en el Registro Nacional de 
Trámites vigente en el año t 

100,00 % 100.00 % 
(1.00 /1.00 )*100 

100.00 % 5 % 5.00 % 

Porcentaje de Cumplimiento Global 100.00 % 

Porcentaje de incremento por desempeño institucional 7,6% 
(100% del Bono) 

 
 

 


